

烟台也有儿童虚拟社区啦

烟台首家儿童体验馆“童趣家”计划5月份开业

□专刊记者 李相澎

孩子们,你想当医生吗,你想当警察吗,你想当飞行员吗?你想根据自己的爱好随意选择职业吗?今天,记者将带你一起探营烟台首家儿童职业体验馆。

▶童趣家飞机场



儿童职业体验正流行

2008年杭州Do都城开业标志着中国儿童职业体验行业的诞生,2009年至2010年迎来了开业小高潮。从开业至今,已经不再是一个鲜为人知的概念。儿童职业体验馆的出现,是对中国现有教育系统的补充,它弥补了传统教育的不足,寓教于乐,使孩子体验社会职业,提早适应社会。烟台童趣家儿童职业体验馆是继济南星期八小镇和青岛比如世界,山东第三家大型儿童职业体验馆。家长也不用发愁孩子们业余时间去哪?兴趣班?游戏厅?游乐场?都即将成为过去。全新的体验型教育模式正在港城兴起。

前期工作正准备

走进世茂三楼,机器的轰鸣声,工人忙碌的身影,预示着烟台首家儿童职业体验馆将在这里起航。记者随机采访了来购物路经这里的市民王女士,是否对该项目了解。“烟台将开儿童职业体验馆也是最近才知道。之前,经常带孩子去青岛的比如世界玩,对烟台这个项目充满着期待,希望尽早启动。”王女士笑着答道。

据了解,该儿童职业体验馆涵盖世茂广场整个三楼区域,占地5000余平方米,建成后拥有70多种不同职业项目。根据体验项目的功能,分为军事区、电视台、医院等若干区域。几乎浓缩了现实生活中的常见的各种场景。“该体验馆专为14岁以下儿童量身打造。致力为孩子打造一个安全、舒适的活动场所。所有的硬件设施都选用是高品质的品牌,如专

业的医疗器械、逼真的高科技仿真馆设备、高仿真的电视节目制作设备。”世茂广场市场推广部杨维鹏说道。

据介绍,儿童职业体验馆的所有细节都精雕细琢。桌椅角都采用无棱角的设计。低碳环保也在该项目的考虑范围之内。“孩子自身免疫系统比较弱,对周围环境的要求较高。考虑到这一点,该项目所选取的漆料都是低碳环保,对周围环境和人影响极小。”杨维鹏补充道。

真实体验正上演

火情出现了,一接到报警电话,孩子们会立刻穿上消防服,登上消防车,紧急赶往火灾现场,他们手持水枪,对出现火情的地点进行扑救。医院里的“医生”也正在紧张地忙碌着,在无影灯下,几个小“医生”在指导老师的带领下,为病人进行手术。帅气的飞行员、微笑的银行职员、威严的法官……正在有条不紊地进行手头的工作。杨维鹏向记者绘声绘色地讲述着。

记者从烟台儿童职业体验馆效果图看到该项目拥有与真实世界几乎一样的景观设施,同时具备健全的金融系统、基础设施、服务系统、城市管理系统等,并拥有自成一体的社会规则和文化系统。杨维鹏告诉记者,在这个迷你城市里,孩子们可以扮演众多社会角色,医生、警察、主持人、飞机驾驶员等。也可以独立自主地选择采编新闻,制作电视节目,并可以和大人一样参与社会劳动,辛苦赚取“工资”,用“工资”去购买饮品、食品、玩具、礼品等,体会到父母赚钱的辛苦。真实的银行系统可以将辛苦所得存起来,并记取利息,培养从小理财的意识。



童趣家电视台



童趣家地震防灾中心



童趣家公安局

○时尚Shopping

世界著名的五大购物中心

美国摩尔购物中心

主题公园和婚礼教堂是这座规模巨大的购物中心的特色之一,从购物中心建立起,已有超过5000对夫妇在此举行婚礼。美国摩尔于1992年开始营业,是北美第三大商城。

美国摩尔总面积达420万平方英尺,足以容下7个扬基球场。这是全世界最吸引人的购物中心,每年有超过4000万人次到访,大约是明尼苏达州人口的8倍。即使只在每家店呆10分钟,转遍所有的店也要86个小时。在美国摩尔内,还有电影院、主题公园、水族馆、冒险高尔夫、飞行模拟器和一个喜剧屋。

阿联酋购物中心

阿联酋购物中心是娱乐和购物的圣地。这座占地22.3万平方米的巨型商城位于著名旅游城市迪拜,为来自世界各地的游客提供全方位的购物、休闲和娱乐服务。

除了在此营业的450家零售商外,该购物中心还有着健全的娱乐设施,包括中东第一个室内滑雪场——迪拜滑雪场,迪拜最大的室内家庭娱乐中心——魔法星球主题公园,4D电影院和有着500个座位的剧院及美术馆的迪拜艺术社区。

另外,阿联酋购物中心内的两间酒店,其中一间为拥有900套客房的凯宾斯基五星级大酒店,数量众多的特许餐厅,网球场、游泳池以及温泉都是该购物中心功能多样,服务完备的体现。

大运河购物中心

大运河购物中心坐落于美国内华达州,占地50万平方英尺(约4.6万平方米),毗邻威尼斯酒店及赌场,并与拉斯维加斯的宫殿酒店相连。

该购物中心于1999年与威尼斯酒店同时开业,其内复制了一段威尼斯大运河,游客们可以乘坐意大利特色的贡多拉船游览。除了独领风骚的巴尼斯纽约精品店外,购物中心还有很多设计师和高消费的时装店,现场时装表演随处可见。

西埃德蒙顿购物中心

西埃德蒙顿购物中心位于加拿大是北美第一大购物中心,拥有最大的室内水上公园,其内有世界最大的人工造浪泳池。

该购物中心建成于1981年,有超过800家商铺和2万个停车位。特色区域包括:波旁大街(遍布新奥尔良风格的俱乐部和餐厅),欧罗巴林荫大道和唐人街。购物中心游乐场有过过山车等众多引人入胜的娱乐设施,里面的室内湖还饲养有四只海狮,湖面上划荡着一艘圣玛利亚号的复制品。除此之外,购物中心还拥有酒店、室内射击场、动物园、晚餐厅、电影院,4个广播台和教堂。

伊斯坦布尔Cevahir购物中心

这是欧洲最大的购物中心,坐落于土耳其首都伊斯坦布尔,有着343家商铺,50家餐厅和12家电影院,另外还有一间私人剧院、保龄球馆、小型过山车和位于玻璃顶下的世界第二大钟。该购物中心总面积达3.47万平方英尺,排名全球第五。

○相关链接

济南星期八小镇

模仿是孩子们的天性,已有的生活经验是他们建立游戏兴趣的最根本基础,观察与模仿大人是他们了解社会的第一步。“星期八小镇”的星期8模式借鉴国际流行的儿童育乐教育(Education+Entertainment=Edutainment),帮助全面完善和提升中国下一代的综合素质。

让孩子在扮演大人、动手参与社会分工的过程中,认知各种职业内涵与工作精神;帮助孩子激发潜能与兴趣,提升4种“关键能力”,为成长加油!



青岛比如世界

比如世界,是专为3-12岁少年儿童设计的,由少年儿童自主管理的儿童城市。这个城市拥有与真实城市一样的形态和景观,有模拟设定的社会规则和文化,具备管理系统、金融系统、安全系统、社会服务系统等。在这里,孩子们接触“社会”、了解“社会”,并成为“社会”的主人翁。比

如世界的宗旨是“寓教于乐”,新创另类亲子体验,优化传统亲子沟通模式。通过儿童职业模拟,让孩子在游戏中学习到知识。

